



20-22 квітня 2016 року відбувся Міжнародний ДИЗАЙН-ФОРУМ «ПроDESIGN» на базі кафедри дизайну Херсонського національного технічного університету. В рамках проведення Форуму 600 студентів-учасників з 48 вищих навчальних закладів України та країн близького та дальнього зарубіжжя взяли участь у низці конкурсів. В той же час, поряд з роботою Міжнародної науково-практичної конференції було проведено II тур Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Дизайн», у якій взяли участь і студентки нашого Інституту мистецтв Кетова Олена та Горбашенко Валерія.

29 січня 2016р. на кафедрі дизайну Інституту мистецтв було проведено I тур Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Дизайн», у якому взяли участь 12 студентів 3 та 4 курсів спеціальності «Дизайн». Кетова Олена, студентка 4 курсу, та Горбашенко Валерія, студентка 3 курсу спеціальності «Дизайн» стали переможцями I туру, посівши 1 й 2 місця відповідно.

Цього року над виконанням завдання II туру олімпіади трудилися 53 студенти з 22 вишів 11 міст України. Темою завдання було «СКІФСЬКИЙ ЗВІРИНИЙ СТИЛЬ ЯК ІНСПІРАЦІЯ В ДИЗАЙНІ». Методологічною основою Дизайн-Олімпіади-2016 став експериментальний проектний пошук пластичного потенціалу історичних пам'яток у сучасній практиці дизайну.

Надзвичайно цікаво було спостерігати, як студенти-дизайнери переосмислили скіфську тему, перетворивши давні артефакти у вивірені площинні та об'ємні композиції.

27 квітня 2016р. учасницям Міжнародного ДИЗАЙН-ФОРУМУ «ПроDESIGN» на кафедрі дизайну Інституту мистецтв було урочисто вручено сертифікати учасників. Щиро вітаємо наших дівчат Кетову Олену та Горбашенко Валерію, які достойно представили нашу креативну молодь у цьому потужному змаганні!

Зичимо подальшого розвитку творчих здібностей, вдосконалення майстерності та застосування набутого досвіду дизайнерського змагання у прекрасних майбутніх проектах!

Роботи з Олімпіади можна подивитись в альбомі: http://vk.com/album-117829315_230882348





Конкурсні роботи I туру Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Дизайн»

